



## **Во Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка в результате утопления в бассейне**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка в результате утопления в бассейне, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, 15 июня 2014 года семья, прибывшая из города Москвы в Киржачский район в дачный дом, занималась хозяйственными делами.

На приусадебном участке около родителей бегал их малолетний сын в возрасте 1 года 9 месяцев.

Полагая, что ребенок находится рядом, взрослые на незначительное время утратили контроль за поведением мальчика, который по дорожке подбежал к стационарному бассейну глубиной 1,25 метра почти полностью наполненному водой, где он часто играл, увидел плавающие кораблики и, потянувшись за игрушками, упал в емкость.

Согласно заключению экспертов причиной смерти потерпевшего явилась механическая асфиксия при попадании воды в дыхательные пути, т.е. утопление.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение-следственный отдел по городу Александров

17 Июня 2014

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/768428>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---